

## 校园足球文化节来了

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道) 芳菲四月,绿草如茵。4月18日下午,谢家集区第九小学第五届足球联赛暨校园足球文化节开幕式举行,千余名师生齐聚校内操场,共享足球运动带来的快乐。

入场式中,全校32个班级组成32个方阵,从高年级到低年级,沿着操场跑道依次经过主席台,进入操场中央。行进中,经过主席台时,每班都喊出自己的口号,他们精神抖擞,声音响亮。开幕式在庄严的升国旗仪式中拉开帷幕,运动员、裁判员庄严宣誓,表达对足球运动的尊重。学校相关负责人希望同学们通过校园足球文化节,走近足球运动、发现足球魅力、传播足球文化。

在嘉宾共同为首场比赛开球后,2支8人制足球队进入场地,他们在裁判的带领下相互握手问候。当嘹亮的哨声响起,小队员们积极奔跑,带球、过人、传球、射门,一次次地进攻与防守,激烈而紧张地角逐,展示出校园足球的无限魅力。场外各班组成双方啦啦队,纵情地为队员们呐喊助威、加油叫好,现场气氛十分热烈。

近年来,谢九小坚持“温暖教育、向上生长”的理念,全面贯彻党的教育方针,全面提高学生素质,特别是以校园足球运动为载体,扎实开展阳光体育运动,取得了丰硕的办学成果。2023年,谢九小被评为淮南市德智体美劳五大行动实验学校、淮



南市儿童友好示范学校。同时,在市、区小足球比赛中取得了优异成绩,市足协青训基地在谢九小挂牌,并获得年度考核优秀单位。更多孩子爱上了足球,参加到足球运动的训练和比赛中,他们挥洒激情活力,享受足球乐趣。

参加开幕式活动的市足协相关负责人表示,希望谢九小校园足球科学训练,循序渐进,高标准,严要求,扎实推进青训工作上台阶,打造女子足球淮南人才输送基地,为淮南市培养输送一批高水平足球好苗子,起到样板示范基地标杆效应。

## 流动少年宫走进乡村小学

### 青年之声

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道) 4月18日上午,淮南市青少年宫党支部组织“流动少年宫”走进寿县窑口小学。无人机、少儿跆拳道、播音主持、少先队基础知识课程……丰富多彩的教学内容和形式多样的授课方式,激发了孩子们浓厚的学习兴趣,使孩子们不仅增长了知识,还收获了别样的快乐。

“同学们,你们知道无人机有哪些种类吗?我手中的这台无人机是由哪些零件组成的?”在寿县窑口小学操场,市青少年宫的老师给孩子们发放多旋翼无人机,为孩子种下飞行梦。

在少儿跆拳道的课堂上,老师从准备活动开始带领大家活动关节,直至最后练习基础腿法。在少儿播音主持课堂上,老师从发声练习、字音练习开始,直至带领孩子们学习诗朗诵《我爱我的祖国》。在少先队队课上,老师带领少先队员了解少



先队“六知六会一做”内容,重点讲解佩戴红领巾、行队礼、唱队歌、呼号内容,树立少先队员的荣誉感,培养爱国主义情感。

“老师,我今天学习了操控无人机,我很开心。”“老师,你们什么时候再来?”……“流动少年宫”活动受到了同学们的热烈欢迎。据了解,市青少年宫“流动少年宫”系列活动为常态化活动,通过开展送艺术科技类课程到乡村小学,让城乡学生共享优质教育资源。

## 给孩子做个特殊体检

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道) 近日,淮南市朝阳医院儿科专家携带身高体重测量仪、骨龄测试仪和体脂分析仪等设备,走进淮南市龙湖中学教育集团本部校区,为学生们提供免费健康体检服务,筛查儿童肥胖、青春期早发育和生长发育迟缓等问题。

体检现场,400余名学生井然有序排队参与各项检查,测量视力、身高、体脂等,了解自己的健康状况。此次体检满足了学生和家长的 demand,为我市构建儿童友好城市奠定了坚实的基础。

